

Pochválený buď Ježíš Kristus!

Vážení manželia a duchovní vodcovia skupiniek!

Blížime sa k ďalšiemu výročiu odchodu O. Henriho Caffarela k Pánovi. Pred 18 rokmi, 18. septembra 1996 v Dome modlitby v Troussures pri Paríži, vo veku 93 rokov, ukončil Pán jeho pozemský život. Môžete povedať - splnil svoje poslanie a zrealizoval ho až do konca.

Chceli by sme ešte viac spoznať O.Caffarela, a to nielen ako zakladateľa hnutia Equipes Notre Dame, ale ako človeka, ktorý žil s očami vždy upretými na Boha, čo mu pomáhalo, aby si všímal a pomáhal ostatným ľuďom. Chceme ho spoznať ako človeka, ktorý žil v plnosti svojej kňazskej povolania, stále kráčajúc po boku tých, ktorí sú povolani, aby žili svoje povolanie v manželstve, dúfajúc v silu sviatosti manželstva. Práve tomu obetoval svoj život a je stále prítomný medzi nami, vďaka tisícok manželských párov i kňazov, ktorí dnes tvoria hnutie Equipes Notre Dame.

Milovaní!

Ponúkame Vám "Večer s otcom Caffarelom". Pozývame vás, aby sme sa vždy 18. – teho v mesiaci (18.9) spojili ako členovia veľkej rodiny Equipes Notre Dame do spoločnej modlitby a úvah nad listami otca Caffarela.

Tam, kde je to možné, sa stretnime spoločne, aby sme sa dozvedeli viac o Kristovi skrze osobu otca Caffarela a zdieľali spoločne prežívanie našej viery. Nech toto stretnutie má duchovný rozmer, osobnú reflexiu a nie je len diskusiou o texte. Nech nám fotografia otca Caffarela pomôže uvedomiť si jeho prítomnosť medzi nami. Ak sa manželia nebudú môcť zúčastniť na takomto spoločnom stretnutí, pozývame vás k samostatnej manželskej úvahe o texte.

Začnime stretnutie modlitbou ku Kristovi, pamätajúc pritom na jeho zaslúbenie: "Lebo kde sú dvaja alebo traja zhromaždení v mojom mene, tam som ja medzi nimi." (Mt 18,20). Potom si nahlas prečítajme list otca Caffarela, sústredene počúvajme, čo nám chce povedať a podelme sa s tým, čo cítime, čo vnímame, ako nasledovať Krista.

A potom ďakujme, chváľme, prosíme ... / ukončíme modlitbou za blahorečenie otca Caffarela /

Prečo je potrebný list O. Caffarela?

Na hrobe otca Caffarela sú vyryté slová: "Poďte za mnou," a tri dátumy, ktoré svedčia o jeho živote s Bohom: dátum krstu, dátum prijatia sviatosti kňazstva a dátum jeho odchodu k Bohu. Tieto udalosti presne a jasne vykresľujú jeho osobnosť. Otec Caffarel veľmi túžil, aby sme naše životy naplnili láskou ku Kristovi.

Naším práním je, aby sme aj naďalej po celý rok pokračovali týmito „Večermi...“ aby tento formačný rok, 18. deň každého mesiaca, bol aj naším dňom. Týmto spôsobom chceme poďakovať otcovi za to, čo pre nás urobil, a podporovať proces blahorečenia prostredníctvom modlitby a úvah nad jeho slovami. Očakávajte teda od nás každý mesiac list otca Caffarela.

Srdečne Vás pozdravujeme.

Prajeme Vám veľa evanjeliovej dokonalosti v každodennom živote.

Nech sa Boh oslávi.

V láske a modlitbe - Małgorzata i Joachim

Zodpovedný pár za END Poľsku.